
進捗状況の前年度比較

施策
番号

施策名 指標
策定時
現状値

目標
（2025年度）

目標
上段：2022
下段：2023

実績
上段：2022
下段：2023

進捗評価
上段：2022
下段：2023

担当課

6回 0回 C

30回 30回 A

年4回 年11回 A

年13回 年8回 B

30事業者 38事業者 A

30事業者 25事業者 B

25% 25% A

50% 100% A

1,613,000人 1,340,757人 B

1,657,000人 1,542,242人 B

21,960件 18,405件 B

24,410件 14,619件 B

55% 77.8% A

79% 78.8% B

198人 166人 B

170人 141人 B

250人 4,640人 A

6,000人 7,662人 A

Ⅰ-1 デジタル利活用者の増加促進
【累計】デジタル活用基礎講座の各まち
づくりセンターでの年間開催数

0回 90回 政策企画課

Ⅰ-4 情報教育（モラル含む）の推進

進捗評価の経年比較資料

 体系Ⅰ（地域の情報化）

元気で魅力的なまちづくりのための情報化

【単年】端末や教育用ソフトウェアの使
い方、著作権、情報モラル等の研修会
の実施

学校教育課年13回年2回

Ⅰ-9 観光情報の発信力強化 【単年】観光入込客数 観光交流課

Ⅰ-10 定住情報の発信力強化
【単年】移住定住情報サイトトップペー
ジへのアクセス数（ページビュー数）

定住関係人口推進課

【単年】セミナー参加者数 商工労働課

Ⅰ-6 情報関連企業の立地推進
【累計】情報関連企業の誘致数2件の進
捗率

産業振興課

Ⅰ-5 民間企業の事業効率の支援 30事業者

100%

1,750,000人

29,300件

27事業者

0%

938,866人

19,514件

Ⅰ-11 マイナンバーカードの交付促進 【累計】マイナンバーカード交付率 総合窓口課

Ⅰ-13 子育て支援アプリの活用推進
【単年】アプリ登録者数（年間出生数の7
割）

子ども・子育て支援課0人
年間出生数
の7割

83%34.35%

Ⅰ-14 アプリによる環境教育の推進 【単年】アプリ登録者数
カーボンニュートラル推

進室
0人 10,000人

Ａ Ｂ Ｃ 評価しない
評価対象外
(指標無し)

体系Ⅰ（地域の情報化） 5 3 1 0 5
 元気で魅力的なまちづくりのための情報化 3 6 0 0 5

体系Ⅱ（行政の情報化） 6 3 0 1 3
 みんなに優しい市⺠サービスのための情報化 4 6 0 0 3

体系Ⅲ（基盤の整備） 3 0 0 0 2
 情報化を行うための環境の整備 3 0 0 0 2

14 6 1 1 10

10 12 0 0 10
合計 32

体系 施策項目数

達成状況（上段：2022　下段：2023）
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5

1
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スタンプ



施策
番号

施策名 指標
策定時
現状値

目標
（2025年度）

目標
上段：2022
下段：2023

実績
上段：2022
下段：2023

進捗評価
上段：2022
下段：2023

担当課

10% 10% A

40% 20% B

15項目 42項目 A

45項目 42項目 B

0校 0校 評価しない

全校（25校） 全校（25校） A

47,000回 37,008回 B

51,000回 40,699回 B

4,250,000件 3,734,228件 B

4,300,000件 2,270,380件 B

17件 15件 B

19件 16件 B

4件 5件 A

4件 5件 A

3件 3件 A

4件 4件 A

3件 3件 A

4件 4件 A

700時間/年 3400時間/年 A

1000時間/年 640時間/年 B

施策
番号

施策名 指標
策定時
現状値

目標
（2025年度）

目標
上段：2022
下段：2023

実績
上段：2022
下段：2023

進捗評価
上段：2022
下段：2023

担当課

1回 1回 A

2回 2回 A

3.0Mbps以上維持 3.0Mbps以上維持 A

3.0Mbps以上維持 3.0Mbps以上維持 A

3,790件 4,311件 A

4,370件 4,848件 A

Ⅱ-1
防災・防犯情報の伝達手段の強
化

【累計】次期防災情報システムの導入
進捗率

防災安全課0%

体系Ⅱ（行政の情報化）

みんなに優しい市民サービスのための情報化

100%

Ⅱ-2 オンライン（電子）申請の拡充
【累計】マイナンバーカードの電子証明
書を利用したオンライン申請の項目数

総務課デジタル推進室

Ⅱ-5 校務支援システムの導入 【累計】校務システムの全校導入 学校教育課

0項目

0校

55項目

全校（25校）

Ⅱ-6 公衆無線LANの活用促進 【単年】Wi-Fiへのアクセス回数 政策企画課

Ⅱ-7 ホームページの見やすさ向上
【単年】トップページへのアクセス数
（ページビュー数）

政策企画課

43,300回

4,200,000件

60,000回

4,400,000件

Ⅱ-8
市が保有するデータのオープン
データ化の促進

【累計】マップONしまね、オープンデー
タカタログサイトへの掲載件数

政策企画課

Ⅱ-10 職員情報リテラシーの向上
【単年】職員向け情報関連研修の実施
件数

総務課デジタル推進室

15件

3件

25件

4件

Ⅱ-11 業務システムの最適化 【累計】最適化を実施したシステム数 総務課デジタル推進室

Ⅱ-12 情報システムの耐災害性の向上
【累計】災害を意識して情報システムを
整備した件数

総務課デジタル推進室

0件

0件

5件

5件

Ⅱ-13 ICTを活用した業務最適化の推進 【累計】業務削減時間 行財政改革推進課

Ⅲ-1
ケーブルテレビとの連携による行
政情報の発信

【累計】職員研修の4年間の累計回数 政策企画課

0時間/年

1回

体系Ⅲ（基盤の整備）

情報化を行うための環境の整備

1000時間/年

4回

Ⅲ-2 小中学校のICT環境の向上
【単年】各校の教育用端末1台当たりの
使用帯域を3.0Mbps以上確保

学校教育課

Ⅲ-5 高速情報通信基盤の構築
【累計】ケーブルテレビインターネット加
入件数

政策企画課

1.0Mbps未満

3,650件

3.0Mbps以上
維持

4,500件

2


